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Analiza ankete o PPDMI 

provedene u lipnju 2012. 
 

Anketu o PPDMI ispunjavali su polaznic i upisani u veljači 2012. Od 177 upisanih polaznika 

anketu je ispunilo 124 polaznika. 
Najveći broj ispitanika izjasnio se da je razlogom upisivanja PPDMI lakše zapošljavanje u 

budućnosti. Polaznici se uglavnom slažu da je sadržaj PPDM izobrazbe dobro strukturiran i 
logički povezan, relevantan i koristan te da je način oblikovanja PPDMI motivirajuć. Također, 
polaznici se uglavnom slažu da je tempo ostvarivanja aktivnosti prikladan, zatim da su 

aktivnosti tijekom izobrazbe bile zanimljive i poučne, količina nastavnih sadržaja primjerena, 
praktični dio dobro osmišljen i organiziran  te da je cjelokupna izobrazba svojom kvalitetom 

ispunila očekivanja. 
Polaznici se u potpunosti slažu da je PPDM izobrazba pridonijela razvoju profesionalnih 
kompetencija i da su sadržaji bili primjerene težine. Također, ispitanici su se izjasnili da se u 

potpunosti slažu s tvrdnjom da bi PPDM izobrazbu preporučili drugima. 
Polaznici su se pripremali za ispite u različitome vremenskome omjeru, neki, primjerice 1-2 

sata, neki 4-5 sati, neki 10, odnosno 20 sati.  
U odnosu na prijedloge za poboljšanje PPDMI, polaznici najviše ističu još više primjera i 
praktičnoga rada te kraća predavanja, odnosno manji broj predavanja u danu te potrebu za 

literaturom. Također, predlažu promjenu vremena održavanja ispita. Kao aktivnosti za 
poboljšanje polaznici su navodili još više praktičnih primjera iz nastavne prakse, više 

diskusije i rasprave na nastavi u kojima će sami polaznici biti aktivnim sudionicima.  
Najkorisnijim u PPDMI ispitanici procjenjuju Metodiku I.  
Prosječna ocjena cjelokupne izobrazbe jest 4,19. 

 
Zaključna razmatranja: 

Na temelju rezultata provedene ankete, razvidno je zadovoljstvo polaznika PPDMI.  
U odnosu na poboljšanje kvalitete PPDMI, ostvareno je i preporučuje se sljedeće:  

- literatura potrebna za PPDMI redovito se naručuje te se dopunjuje broj primjeraka u 

skladu s porebama i mogućnostima  
- produženo je radno vrijeme knjižnice subotom, što znači da je rad organiziran 10,00-

12,00 sati 
- produženo je radno vrijeme referade subotom, što znači da je rad organiziran 10,00-

12,00 sati 

- u ponudi izbornih predmeta uveden je nov  predmet Govorna i pisana kultura u 
nastavi 

- preporučuje se uskladiti vrijeme održavanja ispita s mogućnostima polaznika 
(mogućnost organiziranja ispita elektroničkim putem) 



- poželjno je održavati nastavu u kvalitetnim učionicama, što znači klimatiziranima, 

opremljenima potrebnim nastavnim sredstvima i pomagalima te u kojima su klupe i 
stolci prikladni za održavanje dugotrajne nastave.  
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